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О деятельности Совета сельского поселения 

Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район 

Республики Башкортостан за 2017 год


Заслушав и обсудив информацию председателя Совета сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан Ахмадиева Р.Ф. «О деятельности Совета сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан за 2017 год» Совет сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан отмечает, что главным в работе Совета было и остается формирование и постоянное совершенствование необходимой для развития сельского поселения нормативно-правовой и финансово-экономической базы, которые являются основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности сельского поселения, предприятий, хозяйств, организаций, развития среднего бизнеса, осуществления плодотворной и успешной работы учреждений образования, здравоохранения, культуры и спорта, решения вопросов обустройства населенного пункта, общественной безопасности жителей, создания благоприятных условий для активной трудовой деятельности, комфортного проживания и отдыха жителей села.


За отчетный год было созвано 13 заседаний Совета, приняты 65 решений и 9 Постановлений. При подготовке вопросов к заседаниям Совета большой объем работы проводится депутатами и депутатскими комиссиями. 


На заседаниях Совета депутатами внесены изменения и дополнения в Устав сельского поселения, утверждены Правила землепользования и застройки сельского поселения Яркеевский сельсовет, Правила благоустройства и санитарного содержания территории сельского поселения Яркеевский сельсовет, Положение о должностях муниципальной службы в органах местного самоуправления и установление квалификационных требований для замещений должностей муниципальной службы в сельском поселении Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан, установлены новые ставки на земельный налог и налог на имущество физических лиц. Рассмотрены ход исполнения ранее принятых решений и Постановлений. Постоянным комиссиям Совета, депутатам необходимо еще активнее и настойчивее вести работу по устранению имеющихся недостатков и упущений в своей деятельности по осуществлению своих полномочий, дальнейшей активизации в нормотворчестве. Усилить контрольные функции Совета, повысить спрос с должностных лиц за исполнение собственных решений Совета, решений вышестоящих органов и действующего законодательства в пределах своих полномочий.


На основании вышеизложенного Совет сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан РЕШИЛ:

1. Принять информацию «О деятельности Совета сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан за 2017 год» к сведению.


2. Совету сельского поселения:


- обеспечить выполнение решений Совета, сконцентрировав особое внимание на исполнение принятых решений, добиться улучшения организационной и нормативно-правовой работы в свете требований действующего законодательства;

- активизировать работу депутатов и постоянных комиссий в организации встреч и проведении приема избирателей, регулярно проводить их учебу;

- улучшить  работу и связь с органами территориального общественного самоуправления, другими общественными формированиями, религиозными объединениями;

- вести целенаправленную работу по устранению критических замечаний, высказанных на заседаниях Совета, на сходах и собраниях граждан;

- оказать практическую помощь по организации работы и взаимодействию с депутатами, комиссиями Советов, органами территориального общественного самоуправления сельского поселения.

3. Постоянным комиссиям Совета систематически проводить мониторинг, аналитическую работу по изучению исполнения законодательства и муниципальных правовых актов в сфере деятельности постоянной комиссии, предварительно рассматривать проекты  решений Совета, давать по ним заключения.

4. Депутатам Совета:

- обеспечить наиболее полное выполнение депутатских полномочий;

- участвовать на собраниях трудовых коллективов, избирателей, собраниях граждан, на заседаниях Советов сельских поселений;

- своевременно рассматривать заявления, жалобы и предложения граждан.
Председатель
Совета:






Ахмадиев Р.Ф.
