Информация 
о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы

Администрация сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан объявляет конкурс на замещение вакантных должностей муниципальной службы:
- управляющий делами администрации сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан;
1. Требования: 
- наличие профессионального образования по специальности (направлению подготовки): высшее образование по направлениям подготовки бакалавриата «Юриспруденция», «Экономика», «Менеджмент», «Государственное и муниципальное управление»; направлениям подготовки магистратуры «Юриспруденция», «Экономика», «Менеджмент», «Государственное и муниципальное управление», «Финансы и кредит». Для главного специалиста наличие высшего или среднего профессионального образования;
- без предъявления требований к стажу государственной (муниципальной) службы, уверенное владение компьютерной техникой и программными продуктами, необходимыми для реализации своих обязанностей.
2. Перечень, место и время приема документов, подлежащих представлению для участия в конкурсе:
а) личное заявление;
б) собственноручно заполненную и подписанную анкету;
в) копию паспорта или заменяющего его документа, (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:
- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина — о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению;
е) собственноручно заполненную и подписанную справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности муниципальной службы;
ж) справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям (на основании статьи 65 Трудового кодекса Российской Федерации);
з) сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети “Интернет”, на которых гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать;
и) согласие на обработку персональных данных.
Кандидат может представить другие документы, дополняющие информацию о его профессиональных и личностных качествах.
3. Срок подачи документов: с 18 сентября до 08 октября 2023 года. Прием документов производится в Администрации сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район по адресу: РБ, Илишевский район, с. Верхнеяркеево, ул. Советская, 20, кабинет №2 (1 этаж) в рабочие дни с 09 до 17 часов.
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